



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Lublin](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Pl. Króla Władysława Łokietka 1](#)

Miejscowość: [Lublin](#)

Kod pocztowy: [20-109](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 814663016](#)

Osoba do kontaktów: [Paweł Patyra](#)

E-mail: zamowienia@lublin.eu

Faks: [+48 814663001](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.um.lublin.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa maszyn i urządzeń do utrzymania zieleni, murawy oraz trawy syntetycznej na obiekcie stadionu miejskiego przy ul. Krochmalnej w Lublinie – zadania realizowanego w ramach projektu „Budowa stadionu miejskiego w Lublinie wraz z zagospodarowaniem przylegającego terenu” dofinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2007- 2013”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Dostawa:

- 1.1. aeratora do drenażu wglębnego pionowego z osprzętem – 1 kpl.;
 - 1.2. zgrzebła - wertykulatora ze szczotkami – 1 kpl.;
 - 1.3. urządzenia czyszczącego do nawierzchni boisk syntetycznych z odkurzaczem – 1 kpl.;
 - 1.4. wertykulatora – 1 kpl.;
 - 1.5. kosiarki wrzecionowej samojezdnej samozbierającej do koszenia boisk – 1 kpl.;
 - 1.6. lekkiej kosiarki wrzecionowej samojezdnej z siedziskiem – 1 kpl.;
 - 1.7. piaskarki do piaskowania boisk i stadionów sportowych – 1 kpl.;
 - 1.8. opryskiwacza zawieszanego – 1 kpl.;
 - 1.9. urządzenia do wycinania darni z własnym napędem - 1 kpl.;
 - 1.10. lekkiego samojezdnego traktora wielozadaniowego z osprzętem do prac utrzymania płyt boisk i terenów zielonych, prac transportowych i utrzymania zimowego – 1 kpl.;
 - 1.11. ciągnionego zbieracza do liści i trawy - 1 kpl.;
 - 1.12. ręcznego precyzyjnego rozsiewacza do nawozów – 1 kpl.;
 - 1.13. włóki do boisk trawiastych – 1 kpl.;
 - 1.14. wału do trawy ze zbierakiem – 1 kpl.;
 - 1.15. urządzenia do malowania linii – 1 kpl.;
 - 1.16. ręcznego sześciokątnego wycinacza do darni – 1 kpl.;
 - 1.17. ręcznego wycinacza do darni - 1 kpl.;
 - 1.18. ciągnika z kabiną, posiadającego homologację zarejestrowaną w Polsce umożliwiającą rejestrację pojazdu do poruszania się po drogach publicznych – 1 kpl.;
 - 1.19. przyczepy jednoosiowej – 1 kpl.;
 - 1.20. ładowarki frontowej z szuflą i widłami do palet – 1 kpl.;
 - 1.21. pługa do śniegu – 1 kpl.;
 - 1.22. zmiatarki – 1 kpl.;
 - 1.23. lekkiego pojazdu transportowego czterośladowego z kabiną, przestrzenią ładunkową samowładowczą (paka) posiadającego homologację w Polsce umożliwiającą rejestrację pojazdu do poruszania się po drogach publicznych 1 – kpl.;
 - 1.24. przyczepy dwuosiowej z wywrotem do tyłu o stalowej ocynkowanej ramie oraz kołem podporowym 1 – kpl.;
 - 1.25. agrowłókniny – 30 rolek.
2. Wszystkie urządzenia powinny być fabrycznie nowe, posiadać certyfikat CE, dopuszczenie do pracy w Polsce i niezbędne dokumenty techniczne wymagane przez odpowiednie przepisy umożliwiające bezpieczną pracę i obsługę.
3. Wyposażenie urządzeń (jeżeli przepisy tego wymagają) powinno zawierać indywidualny sprzęt ochrony dla obsługujących pracowników zgodnie z wymaganiami przepisów bhp - po 2 komplety.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	16100000	
Dodatkowe przedmioty	16700000	
	16160000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP-P-I.271.1.120.2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_umlublin](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-103079](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 150-269497](#) z dnia: [07/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[04/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 15/09/2014 Godzina: 11:30 16/09/2014 Godzina: 11:30
IV.3.3) Warunki otrzymania (dd/mm/yyyy) (dd/mm/yyyy)
specyfikacji, dokumentów
dodatkowych lub dokumentu
opisowego Termin składania
wniosków dotyczących uzyskania
dokumentów lub dostępu do
dokumentów

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 15/09/2014 Godzina: 11:30 16/09/2014 Godzina: 11:30
IV.3.4) Termin składania ofert lub (dd/mm/yyyy) (dd/mm/yyyy)
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 15/09/2014 Godzina: 12:00 16/09/2014 Godzina: 12:00
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert (dd/mm/yyyy) (dd/mm/yyyy)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[29/08/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-114338